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Керівникам органів управління освітою

Згідно Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» та новому Закону про освіту, для забезпечення 
докорінної та системної реформи загальної середньої освіти необхідно запровадження 
інноваційної педагогіки, а випускник нової української школи -  це цілісна всебічно 
розвинена особистість, здатна до критичного мислення. Для досягнення зазначеної мети 
необхідно забезпечити стимулювання вчителя до особистого і професійного зростання та 
надання йому академічної свободи.

Враховуючи вищевикладене, фахівцямиОсвітньої Платформи «Критичне 
мислення» розроблено інноваційний методичний посібник «Путівник з розвитку 
критичного мислення в учнів початкової школи» та два тренінгові модулі для 
професійного оозвитку вчителів з опанування методики розвитку критичного мислення
учнів. На тренінгах педагоги зможуть познайомитися з особливостями навчання 
критичного мислення, опрацювати структуру і методику уроку з розвитку критичного 
мислення, типи, види і методику застосування запитань як інструмента розвитку 
критичного мислення, методи критичного опрацювання інформації навчальних текстів, 
попрактикуватисьу використанні інтерактивних методів навчання у навчанні різних 
предметів початкової школи як основи педагогіки партнерствата сформують у себе 
необхідні уміння і навички.

Освітня платформа «Критичне мислення» проводить в обласних центрах України 
презентацію нового методичного посібника «Путівник з розвитку критичного мислення в 
учнів початкової школи». У м. Харкові презентація відбудеться29 вересня 2017 року за 
адресою: вул. Тарасівська 6А, у приміщенні Харківського колегіуму, початок о 15.00 г. 
Презентацію проводить авторка методичного посібника член-кореспондент НАПН 

9 України, доктор пед. наук, проф. Олена Пометун. ЗО вересня 2017 року 
відбудетьсяавторський тренінг «Методика розвитку критичного мислення учнів 
початкової школи» для вчителів початкової школи м. Харкова і Харківської області. 

* Початок тренінгу о 10.00, закінчення о 17.00, адреса проведення: вул. Тарасівська 6А.
Тренінги для вчителів різних предметів з методики розвитку критичного мислення 

проходитиме у м. Харкові впродовж всього навчального року, приблизно раз~на '
місяць.Детальна інформація щодо програми тренінгів, дат проведення, умов участї та 
реєстрації на сайті Освітньої платформи «Критичне 
MHcneHHfl»http://www.critical thinking.expert/naiblvzhchi-podiyi/

Просимо Вас сприяти поширенню інформації про ці можливості для професійного 
розвитку педагогічних працівників.
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